

# 「賑災千人宴」籌款一呼百應

## 心連心捐獻已破15萬

**【明報專訊】**「心連心賑災大行動」的重頭戲之一「賑災千人宴」昨晚在溫哥華埠富大酒店舉行。省議員黃耀華在宴會上宣布喜訊，「心連心卑詩賑災大行動」原本的籌款目標是十萬元，但昨日已突破十五萬元。

由黃耀華和方君學發起，並由七大華人社團聯合主辦的「心連心卑詩賑災大行動」，是為了最近受到無情山火蹂躪的卑詩省內陸省民籌款。方君學昨日再次強調，發揮愛心、籌款賑災不分族裔

，華人身為卑詩省和加拿大社會的一分子，其他族裔的省民有難，就應該伸出援手。他並感謝在這次撲滅山火行動中所有的義工及工作人員。

黃耀華對華人社區的熱烈響應捐款表示高興及感謝。他表示，所有籌款所得都會用來幫助受災人士。他並呼籲華埠社會繼續發揮愛心，到低陸平原的匯豐銀行捐款。捐款帳戶是320·391353·080，戶口是「we love BC North-Thompson relief fund」，凡捐20元以上，就能夠獲得退稅收據。

昨日的千人宴也是「心連心卑詩賑災大行動」的活動之一，除了華埠社區踴躍參加，不少本地人士也熱烈支持。省

政府共有11位省議員出席晚宴，除了盡一己之力捐款外，也感謝華埠社區作出的貢獻。

另外，9月13日將有商戶義賣活動，包

## Portside公園遊民限明日撤離

**【明報專訊】**卑詩最高法庭昨日簽發禁制令，下令在溫市Portside公園紮營露宿的遊民必須在周五下午3時前離開。

溫哥華公園局總監洛登（Jim Lowden）昨日表示，他希望在限期屆滿前，在Portside公園的遊民能夠自願和平離開。不過，他不能夠確定撤離Portside公園的遊民會否另覓一處公園繼續紮營露宿。

溫市公園局將在遊民全面撤離Portside

公園後，會盡快清理公園內的垃圾和維修損毀的設施，方便市民及遊客可以早日重新享用Portside公園。

另一方面，早前被法庭頒發禁制令，要在本月十七日中午十二時前撤離Thornton公園的另一批遊民現已轉移陣地到溫市太空中心附近的Creekside公園，繼續紮營露宿。示威者要求三級政府興建更多廉價房屋，安置無家可歸人士

參加「賑災千人宴」的嘉賓合照。左六為黃耀華，左五為方君學。（王介中攝）

**【明報專訊】**由華裔青年指揮謝建得擔綱及一群世代熱愛古典音樂之留美日德青年音樂家組成創立的溫哥華大都會交響樂團（VMO），訂於明日下午七時在Shaughnessy Heights United Church（1550W 33rd Ave.）舉行創團之首次演奏會，希望各界共襄盛舉參與支持，不收門票。

溫哥華大都會交響樂團之音樂總監及指揮是由今年才23歲之謝建得擔任，謝建得畢業於UBC，在UBC求學期間前往日本受訓於日本桐棚大學名指揮教授Morohiro Okabe及前溫哥華交響樂團指揮Kazuyoshi Akiyama秋山和慶。

今年七月於日本北海道之太平洋國際音樂節，謝建得受聘為各國名指揮之助理指揮，深受好評。

目前謝建得仍於日本桐棚音樂大學及洗足大學全額獎學金進修指揮。

溫哥華大都會交響樂團首場演奏門票全免，歡迎票捐。查詢可電604·876·9397。

## 尋求加聯黨內提名 黃陳小萍列市角逐聯邦大選

**【明報專訊】**黃陳小萍（Alice S.P. Wong）昨日宣布將爭取加拿大人聯盟（Canadian Alliance）黨內提名，代表加聯在列治文選區參加聯邦大選。

黃陳小萍表示，她誓言會代表加聯收復列治文選區的國會議席。她說，「蘇立道（Joe Peschisolido）在上屆聯邦大選代表加聯贏得勝利之後，卻轉投聯邦自由黨，是不公平以及不民主的。」

她又批評聯邦自由黨在最近幾年從地方政府收取高額的汽油稅，但卻撥回極少款項給地方政府。黃陳小萍認為，聯邦政府應該要尊重列治文的納稅人，將徵收的汽油稅歸還給地方政府，作為改善交

易的交通工具。她說：「我會盡力為列治文爭取一個更美好的未來。」

黃陳小萍宣佈爭取加聯黨內提名，參加下屆國會大選。

黃陳小萍宣布爭取加聯黨內提名，參加下屆國會大選。

**【明報專訊】**溫哥華中文學校秋季定於九月六日開課，現已開始招收新生和插班生。

該校為適合學生和家長的需求，每星期六以粵語授課兩小時，以國語授課半小時。校址：7055 Heather Street, Vancouver (Churchill中學校址)，查詢：六零四·三二四·七零三二李太，或六零四·二七二·九一七八劉太。

另溫哥華華僑公立學校秋季課程將於九月二日（星期二）開課，現開始招收中小學各級新生。

該校每周上課五天。周一至周五，每日下午三時四十五分至五時十五分（幼兒園至三年級）；下午五時十五分至六時四十五分（三年級至六年級）上課。

查詢或報名，每日下午二至五時可致電六零四·二五五·四零四零。

而慕迪港頌恩堂中文學校也於九月十三日開始新學年。該校由幼兒班三歲至省試預備班各級均以小組上課。上課時間：逢星期六上午十時至十二時半，查詢報名：請致電六零四·九三九·八二八一·六零四·九三九·八九三六，或親臨2622 St John's Street, Port Moody。

最近有家長討論有關校區內提供的另類選擇，包括「在家上課」（Home Schooling）及

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日至十一月二十日（逢星期四）上午九時三十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室，或致電六零四·四零八·七二七四內線

「迷你學校」（Mini Schools）兩類。這些選擇是值得大家研究和討論的。

「在家上課」模式是透過家長或指定的成人，去幫助子女修讀卑詩省的課程，當有些家長不願教導的課堂出現時，可以送子女回學校上課。這類模式特別在某些圈子對公立

學校有微言，例如基於宗教信仰、或是社會因素和立場

等，亦有些是因為覺得公立學校師資水

平差，需要自己親力親爲。

另一方面，「在家上課」也會適合年齡較大而有意去找部分時間工作，所以可以將上課的時間濃縮到每星期三兩天，令學生可以利用其他時間去上班、賺錢。

至於「迷你學校」是校區內把一些課程加速完成，利用剩餘的時間去加插其他額外課程，不同的「迷你」學校有不同的中心和焦點，例如是戶外教育、社

區領袖，或是藝術發展等，家長常常問究竟這些不同的模式好不好？這是一個不正確的問題。

教學模式和課程類別是要視乎學生的需要，他的質素，要學習的目的和方向；再加上教師的質素和責任感，學校或是家長教導時的不同因素而決定結果是怎樣。

例如家長是很懂得教導子女，不怕每天都是對着他們，又可以上課，又可以遊戲，而且各科目皆精，「在家上課」會很適合。只要加添多些家庭以外的同年紀群體活動等，可以成功。

「迷你學校」也是一樣，有些家長誤信入迷你學校的必屬精英，在朋友面前有這種優越的感覺，而忘記了自己子女的需要，他們是否適合呢？該迷你學校的宗旨跟子女的興趣和目標吻合嗎？這些都是先決的條件。

多選擇、多模式應該可以提供更多良性競爭的機會，但一定要先看看是否適合自己子女的尺碼，就算是一個好的課程，但不適合的話，最後的結果反是費時失事，浪費光陰。

容順泉博士

同儕輔導員是區內的公衆人物，癮君子很可能覺得與他們相處得來。」她續稱，所有獲聘用的護士都是卑詩省居民。至於有關訓練和其他職員的詳情，衛生局就守口如瓶。

在周三，警方向受訓人員講解警員在該區的職責，以及警員將會怎樣與職員打交道。

另外亦會有課程教導受訓人員認識以下各方面：皮下注射傷口護理、愛滋病病毒/愛滋病的傳播、精神病及由聯邦政府撥款

的。

## 台灣文化節選舉明日之星

**【明報專訊】**台灣文化節將在九月五日至九月七日在溫哥華舉行，今年不但有前所未有的台灣式龍舟競賽、偶像劇星選拔賽，還有最受歡迎的台灣小吃、民俗街，以台灣原住民文化為主題的歌舞、慶典表演。

在九月五日及六日晚上，有二十多位帥哥美女、才子才女參與連串的動歌、熱舞及時裝秀的表演外，參賽者也將在台灣《流星花園》劇的製作面前，演出《流星花園》的一場對手戲進行偶像劇星選拔。同時舉辦網上票選活動，獎品豐富。網址是www.canadatcf.com。

除了偶像外，在九月七日下午四時，更有從百多位的參賽者中挑選出的十五位歌手，將在台灣文化節的大舞台角逐第二屆的「明日之星」的頭銜。有關台灣文化節詳情請致電六零四·二六七·零九零一或上網查詢www.canadatcf.com。

參加偶像劇星的一眾少男美女合照。

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日

至十一月二十日（逢星期四）上午九時三

十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片

打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室

，或致電六零四·四零八·七二七四內線

。

參加偶像劇星的一眾少男美女合照。

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日

至十一月二十日（逢星期四）上午九時三

十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片

打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室

，或致電六零四·四零八·七二七四內線

。

參加偶像劇星的一眾少男美女合照。

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日

至十一月二十日（逢星期四）上午九時三

十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片

打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室

，或致電六零四·四零八·七二七四內線

。

參加偶像劇星的一眾少男美女合照。

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日

至十一月二十日（逢星期四）上午九時三

十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片

打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室

，或致電六零四·四零八·七二七四內線

。

參加偶像劇星的一眾少男美女合照。

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日

至十一月二十日（逢星期四）上午九時三

十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片

打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室

，或致電六零四·四零八·七二七四內線

。

參加偶像劇星的一眾少男美女合照。

## 松鶴之友「慢性病自我調理課程

至中午十二時。

(二) 中儒列治文辦事處：十月十六日

至十一月二十日（逢星期四）上午九時三

十分至中午十二時。

「慢性疾病自我調理課程」適合患有糖尿病或其他慢性疾病，如心臟病、關節炎、中風、肺氣腫及肺病等人士參加。

查詢有關詳情或報名，請親臨溫哥華片

打西街廿八號中儒社會服務中心三零四室

，或致電六零四·四零八·七二七四內線

。